PASHOOBPASUHE
METAJL/IOB u HEMETA/L/IOB
Yyenuka 8§«06» knacca

C.O.1l. Nel0
Ky3neuosa Baraoumupa



HemMeTarnnbl = sro xumuueckue

3NeMEeHTbl, KOTOpbleé MOryT MpPOABMAATh
CBOUCTBA KaK okucnuresnbHble ( N(PUHUMAIOT
3NIeKTPOHbI), TaK U BOCCTAaHOBUTESIbHbIE
(OTQAKT 3NMEeKTPOHDbI).

UcknroyeHuns : PTOP — TONbLKO OKUCNUTEnNb,

MHEepPTHbIe ra3bl — MOryt ObITb TONbKO
BOCCTaHOBUTENAMM.



CoenuHeHnsa HEMETAJIJIOB.

e OKCUObI — KUCIOTHbIE
SO, $O,, CO,, NO,, PO, u dp.
bespasnuyHbie NO,CO,N,O u op.
e [UOPOKCUOBbI — TONLKO KUCHOTbI
H,SO,, H,SO,, H,CO, u dp.
e Jlemy4yue 000pPOOHbLIE COEOUHEHUS — w
KUCNOTHbIe, n ocHoBHble cBoncTBa HCI,

NH., u dp.
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CTpoeHre aTOMOB M CBOMCTBA

HCMCTAJIJIOB
1. ONeMeHTbIl pacnosioXeHbl B rMaBHbIX
nogrpynnax Il =VIII rpynn.

2. Ha nocrnegHem ypoBHe 3 — 7(8) 9N1eKTPOHOB.
3. Pagnyc atoma:
B Nepuoae - yMeHbLUaeTCH
B rpynne - pacteT
4. HemeTtannunyeckne cBOMUCTBA:
B nepuoge — ycunmeatroTc4
B rpynne - ocnabesaroT



CTpoeHre aTOMOB M CBOMCTBA

HCMCTAJIJIOB

. BbicoKkas anekTpooTpuyaTensLHOCTb.
. [lpHnMaloT 1 oToaloT ANMEKTPOHbI C

BHELLUHEIo aHEPretTn4eckKkoro ypoBHA.

. HemeTtann — KucnoTtHbI oKcug —

KNUCJ10Ta

. JleTy4yme BooopoaHble coeanHeHUd



du3nyeckrue CBOUCTBA
ArperatHoe coCTosiHue

» [@3000pa3HbIe — a30T, KUCrnopoa, xrnop,
BOOOpOA. ..
» ) Kuokuu — bpom
» Je€pokie — cepa, docdop, yrnepoq...
OTHOLLUEHME K INTeKTPNYECKOMY TOKY

o [lusnekmpuku. cepa, Kncnopoa...

* [Ip0BOOHUKU: rpadounT

o [lonyrpo800OHUKU. KPEMHUN
Annotponus

Kncnopoa — 030H, rpadouTt — anmas...



CTpoeHrE HEMETAILIOB.
MonekynsipHoe (HeM)x, 20e

e X =1 MHepTHLIEe ra3bl He, Ar, Ne...
o« X=2 H2, CI2, N2...
e X=4 P, 6enbin
« X=8 88
e X=n P_KpacHbIn
AMmMOMHoe

* (C) -anmas, rpacouT;
* (SI) KpemMHun;
* (B),60p



XHUMHNUYECKHNE CBOUCTRBA.
C npocmbimMu sewjecmeamu

e MeTannamu (OKUCNNTErNbHLIE CBOUCTBA)
2Na + Cl, = 2NaCl
* HemeTannamu
- BOAOPOAOM (OKUCIUTENbHLIE CBOUCTBA)
H, + Br, = 2HBr
- Kncnopoaom (BocctaHOBUTESbHBIE CBOUCTBA)
S+0,=350,
- ApYr C Apyrom (OKNCNUTENbHO-BOCCTAHOBUTENb-
Hble CBOMCTBA)
S+ 3F, = SF,



XUMHUUYECKHE CBONCTBA METAJIJIOB.

Co crioxXHbIMU 8euwecmeamu
* OKMUCNUTErNbHbIE CBONCTBA
CH, + 20, =CO, +V2H20
* BOCCTAHOBUTElNbHbIE CBONCTBA
S + 6HNO, = H,S0O, + 6NO, + 2H,0
* OKUCIINTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbIE
CBOMCTBA

31, + 6NaOH = 5Nal + NalO, + 3H,0



Cnacu6o 3a BHuManue!



